
Değerlendirilen Eğitim

Personel Tipi

23 yanıt

Eğitim Durumunuz  

23 yanıt

Yaşınız

23 yanıt

Puanlamalar

 
23 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İşçi
Sözleşmeli Personel
Memur
Öğretim Elemanı
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Ortaokul (İlköğretim)
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Diğer

8,7%
82,6%
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18-30
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51-60
61 ve üstü
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30,4%

39,1%
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Eğitim Planlanması ve Uygulanması

Eğitimci

Eğitim Sonu Kazanımlar

Eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç
puan verirdiniz?

23 yanıt

Kopyala
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Eğitimci yeterli bilgi
birikimine sahiptir

Eğitimcinin katılımcılarla
iletişimi etkilidir

Eğitimcinin sunum
becerileri yeterlidir

Eğitimci yöneltilen soru
açıklayıcı ve tatmin e
cevaplar verebilmekte

0

5

10

5- Kesinlikle Katılıyorum5- Kesinlikle Katılıyorum5- Kesinlikle Katılıyorum 4- Katılıyorum4- Katılıyorum4- Katılıyorum 3- Kararsızım3- Kararsızım3- Kararsızım 2- Katılmıyorum2- Katılmıyorum2- Katılmıyorum 11-1

Kopyala

Eğitim
 me…

Eğitim
 kişi…

Eğitim
, ye…

Eğitim
, işi…

0

5

10

5- Kesinlikle Katılıyorum5- Kesinlikle Katılıyorum5- Kesinlikle Katılıyorum 4- Katılıyorum4- Katılıyorum4- Katılıyorum 3- Kararsızım3- Kararsızım3- Kararsızım 2- Katılmıyorum2- Katılmıyorum2- Katılmıyorum 11-1

Kopyala

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%4,3)1 (%4,3)1 (%4,3) 1 (%4,3)1 (%4,3)1 (%4,3) 1 (%4,3)1 (%4,3)1 (%4,3)

4 (%17,4)4 (%17,4)4 (%17,4)

5 (%21,7)5 (%21,7)5 (%21,7)

4 (%17,4)4 (%17,4)4 (%17,4)

7 (%30,4)7 (%30,4)7 (%30,4)



Varsa Eğitimle İlgili Diğer Görüş ve Önerileriniz

3 yanıt

Örnekler yapılarak eğitim daha faydalı olacaktır.

Daha küçük çaplı bir eğitim ortamı tasarlanmış olmasını tercih ederdim. Çünkü konu ayrıntılı ve
yorucu. Bir de daha parçalı ve uzun süreli bir eğitim olmasını isterdim.

Eğitimde teorik bilgi yerine biraz daha uygulamaya ve somut olarak kullanılan sistem örnekleri
üzerinden yürüse daha faydalı olurdu diye değerlendiriyorum

Üniversitemizin hangi konularda eğitim, seminer vb. düzenlemesini istersiniz?

3 yanıt

Özellikle Akademik personele ders yükü formu düzenlenmesi konusunda

Taşınır işlemleri (Devir alma, Kayıt zimmet vs)

İletişim

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. - İletişim formu sahibi - Hizmet Şartları - Gizlilik
Politikası

Bu form şüpheli mi görünüyor? Rapor
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